
СЛАВА ІСУСУ ХРИСТУ!                                  21.06.2020 СЛАВА НА ВІКИ! 

2-a неділя після Зіслання св. Духа 

До Римлян 2:10-16 і 5:10-16; Матея 4:18-23 і  8:23-27 

 В ДЕНЬ БАТЬКА 

Тату рідний, любий наш дідусю, 

Ви в нас є – і милий нам цей світ. 

Хай вам смуток не спаде на думку, 

Ви живіть на радість нам сто літ. 

Хай ніколи не болять Вам руки, 

Старість хай обходять повсякчас, 

Тільки радість хай приносять внуки, 

І всі люди поважають Вас! 

  У багатьох країн світу вже понад 100 років існує традиція вітати татусів з їхнім «професійним святом». 

Україна раніше неформально святкувала День батька в третю неділю червня або третю неділю вересня, 

проте з 2019 року наші татусі також отримали свій особливий святковий день, а Україна – нове державне 

свято. Коли відзначають День батька, яка історія виникнення та традиції святкування в різних країнах світу 

– читайте всі цікаві подробиці далі в матеріалі. 

. . .  

  До 2019 року День батька не мав офіційного статусу в Україні. Але 8 травня 2019 року Кабінет Міністрів 

України схвалив проект указу президента про встановлення Дня батька, який щорічно відзначатиметься в 

третю неділю червня, як і в більшості країн світу. Цього року свято випадає на 21 червня. 

    День батька – це свято поваги та вдячності чоловікам, які піклуються про своїх дітей. В цей день татусі з 

усього світу отримують привітання, квіти, подарунки, а в деяких країнах спеціально до свята – додаткову 

допомогу. 

… 

  В Україні День батька – молоде свято, тому ще поки не сформувались якісь особливі традиції, але в цей 

день прийнято дарувати подарунки, дякувати за любов та турботу своїм батькам, а ще проводити весело 

час разом. 

 

Джерело: https://ictv.ua/ua/den-batka/den-batka-2020-vse-pro-svyato-data-istoriya-ta-tradytsiyi-svyatkuvannya/

ЦЬОГО ТИЖНЯ:  

В п’ятницю, 26-го: Христа Чоловіколюбця 10-а рано Божественна  Св. Літургія 

 

Вітаємо з днем народження: Никол Дідик/Тіл і Іван Карпець (25-го). 

Многая літа! 
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